

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ



1,8 εκ. ευρώ στα ΑΕΙ για να λειτουργήσουν τα Διετή Προγράμματα

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Τρίτη, 02 Ιούλιος 2019 12:02 -

Τη χρηματοδότηση των Πανεπιστημίων με το ποσό ενός εκατομμυρίου οχτακοσίων χιλιάδων ευρώ (€ 1.800.000,00), υπέγραψε τη Δευτέρα, ο υπουργός Παιδείας Κ. Γαβρόγλου, προκειμένου για τη λειτουργία των Διετών Προγραμμάτων (Κέντρων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης) , που θα λειτουργήσουν από τον Σεπτέμβριο σε 11 ΑΕΙ της χώρας.

Στα Διετή Προγράμματα δίνεται η δυνατότητα να αποσπώνται , για πενταετή θητεία, που μπορεί να ανανεώνεται, εκπαιδευτικοί της πρωτοβάθμιας και της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, οι οποίοι έχουν διατελέσει Περιφερειακοί Διευθυντές Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας ή Διευθυντές Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, καθώς και Συντονιστές Εκπαίδευσης Εξωτερικού ως Οργανωτικοί Συντονιστές των προγραμμάτων επαγγελματικής εκπαίδευσης.

Οι Οργανωτικοί Συντονιστές ασκούν καθήκοντα συντονισμού των προγραμμάτων και μεριμνούν για τη διασύνδεσή τους με τη Δευτεροβάθμια και, ιδίως, την Δευτεροβάθμια επαγγελματική εκπαίδευση, καθώς και με τις τοπικές και περιφερειακές αναπτυξιακές ανάγκες, την οικονομία και την αγορά εργασίας για την επιλογή των Οργανωτικών Συντονιστών, συνεκτιμάται η εμπειρία στην επαγγελματική εκπαίδευση ή στη διοίκηση και εποπτεία της.

Στους Οργανωτικούς Συντονιστές καταβάλλεται επιμίσθιο, το ύψος του οποίου καθορίζεται με κοινή απόφαση των Υπουργών Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων και Οικονομίας και Οικονομικών.

Σε ποια Πανεπιστήμια θα λειτουργήσουν τα Διετή Προγράμματα

Με 60 και πλέον προγράμματα σπουδών σε 11 Πανεπιστήμια της χώρας ξεκινά από το ερχόμενο ακαδημαϊκό έτος 2019 – 2020 η πρώτη φάση υλοποίησης του θεσμού των Διετών Προγραμμάτων Σπουδών, ανακοίνωσε σήμερα το υπουργείο Παιδείας.

Στην Ήπειρο, στα Γιάννενα, στην Ηγουμενίτσα και στην Πρέβεζα, θα λειτουργήσουν από τον ερχόμενο Σεπτέμβριο, αντίστοιχα διετή προγράμματα, με αντικείμενο τη γαλακτοκομία, την ιχθυοκομία και τη λογιστική.

1,8 εκ. ευρώ στα ΑΕΙ για να λειτουργήσουν τα Διετή Προγράμματα

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr

Τρίτη, 02 Ιούλιος 2019 12:02 -

Στα προγράμματα θα μπορούν να φοιτήσουν περίπου 1.500 απόφοιτοι των ΕΠΑ.Λ οι οποίοι θα επιλεγούν χωρίς εξετάσεις, με βάση τον βαθμό απολυτηρίου ή τον βαθμό του πτυχίου ειδικότητας του ΕΠΑ.Λ.

Η φοίτηση είναι δωρεάν και διαρκεί τέσσερα ακαδημαϊκά εξάμηνα, περιλαμβανομένων και των εργαστηρίων και της πρακτικής άσκησης.

Σημειώνεται ότι στους αποφοίτους των Διετών Προγραμμάτων Σπουδών των Πανεπιστημίων θα απονέμονται διπλώματα επιπέδου 5 του Εθνικού και Ευρωπαϊκού Πλαισίου Προσόντων.